

月满华诞 情满双节

城润家推出精彩活动迎佳节



2023年教师节上午，在一年一度的教师节来临之际，城润家精典颐养社区为献礼教师，丰富长者的文娱生活，组织在住长者开展了郁金香手工花束DIY活动，共庆教师节。

做一朵郁金香 共庆教师节

活动伊始，城润家手工老师向老人们介绍了活动内容，分发DIY工具，一边手把手教学演示，一边讲解具体操作步骤以及注意事项。老人们跟着步骤开始动手制作，大家互相帮助、一同探讨，看着手中一点点成型的花朵模样，创作的热情逐渐高涨。最终，在手工老师的耐心指导下，大家都顺利完成了自己的作品，老人们纷纷表示惊喜感满满，

手工花束DIY活动给他们带来很大乐趣。

据了解，城润家开业以来，先后入住了四十余位退休教师，有大学教授、中学教师、小学教师等，他们积极的参与了本次活动。退休于中国矿业大学的陈君旭教授说，“这个活动非常好，我很喜欢。我住过五个养老院了，这里吃的好，活动特别多，最后我选择在城润家度过以后的老年生活。我老伴也是从大学退休的，我做两支，回去送她一支。”

退休前任定陶路小学校长的赵洪瑾女士，和大家一起做了一支美丽的郁金香后，自己又开动脑筋做了一支粉色的百合，看着自己亲手做的花束，赵校长开心的说，“这个教师节太有意

义了，以往过教师节会收到别人送的鲜花，今年我给自己做了一束独特又美丽的郁金香花束，心里很高兴，感谢院领导组织的这场特殊的教师节活动。看呀，我手艺很棒吧！”

策划精彩活动

喜迎中秋国庆

除了组织日常多姿多彩的老年活动外，中秋节、国庆节双节期间，为庆祝传统佳节，增添节日气氛，城润家精典颐养社区为在住长者策划了手工制作月饼、中秋灯笼DIY、现场音乐演奏会、文艺节目演出等丰富多彩的活动。

香甜的月饼里包裹着节日的祝福，浪漫的灯笼中发现传统文化的乐趣，精彩的演出让快乐飞扬……通过策划一系列适合老年人的娱乐活动，营造了城润家精典颐养社区浓浓的节日气氛。

精彩纷呈的活动策划，丰富老年人的日常生活，传递节日欢乐祥和的氛围，让老人们在体验传统文化、节日乐趣的过程中，感受到家的温暖，也真实体现出城润家的理念“为长者打造一个温馨的家”。

多彩活动不停 创造不老人生

让长者住的舒心、吃的放心、玩的开心，是城润家实现“欢乐之家”的终极目标。在设施上，一楼大堂约1000平方米的空间用来作为长者日常活动使用，配备多功能活动厅、字画室、棋牌室、影音厅、手工室、咖啡吧、阅览室、台球室等丰富的文化娱乐场所，长者在社区总能找到属于自己的乐趣；在餐饮上，特色自助餐服务也是城润家打造的高端特色养老服务之一，每餐菜品通过膳食营养学家的精心研制后确定食谱，每餐设计保证每位长者营养均衡、口味适中，另搭配多种酱料满足长者个性化口味，最后，由从星级酒店聘请来的厨师团队精心烹饪，足不出户即可享受到种类多样、



营养美味、健康安全的美食；在服务上，城润家邀请专业老师进行现场教学，鼓励长者充分展现才艺成立文娱社团、兴趣小组，打造具有城润家特色的多彩精神家园。传统的养老方式是给长者提供一张床，城润家的养老理念是给长者一个家，在城润家让“养老”变“享老”。

城润家自开业近两年的时间里，入住早已突破百人，剩余房间不足三十间。城润家全体员工期待您的来临，成为这个大家庭的一员，提高您的生活品味、安享晚年温馨生活！

垂询电话：0532-81156699/81151199

地址：青岛市城阳区黑龙江中路397号（黑龙江中路与白沙河交汇处）



CHENGRUN COMMUNITY
心所至·爱为家

高品质专业养老
给长者一个温馨的家

金秋十月民安泰 开启享老新生活

城润家与您相约金秋十月，十月优惠活动即日开启

凡是十月新入住城润家的长者，将享受专属优惠价格。

- ◆月付长者在现有价格基础上，首月优惠200元；
- ◆年付长者在现有价格基础上，首月优惠500元。



0532-8115 6699



城润家白沙精典颐养社区 · 青岛市黑龙江中路397号

乘坐103路、129路、904路、906路、932路、502路公交线路均可到达城润家社区